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令和２年１０月２６日（月）

令和２年

第１６回（定例会）東かがわ市教育委員会議

会議録
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出席構成員

東かがわ市教育長 竹田 具治

委員（教育長職務代理者） 向山 正裕

委員

山本 勝博

樫原 文子

安冨 安代

欠席構成員

説明のため会議に出席した者の職氏名

教育部長 中川 敬彦 学校教育課 副主幹 安本 薫

学校教育課長 片山 竜治 学校教育課 副主幹 齋藤 薫

生涯学習課長 中川 晃代 学校教育課 主任主事 土井 直樹

学校教育課 副主幹 水口 由美子

職務のため会議に出席した事務局職員の職氏名

学校教育課 副主幹 水口 由美子

会議録署名人

教育長 竹田 具治、委員 山本 勝博

事務局担当書記 学校教育課 副主幹 水口 由美子

【特記事項】 傍聴人：０人
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議 事 日 程

【議 事 内 容】

（午後 １時３０分 開会）

■日程第１ 会議録署名委員の指名について

教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、

山本委員を指名。

■日程第２ 会期の決定について

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。

<質疑>
○ 委員 １日で了承。

■日程第３ 令和２年第 15回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 会期の決定について

日程第３ 令和２年第 15回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

日程第４ 教育長報告

日程第５ 議案 第 1号 東かがわ市小児生活習慣病予防検診実施要綱の一部を改正する告示
について

日程第６ 議案 第 2号 令和３年度入学する学校の変更申請者の承認について

日程第７ 議案 第 3号 東かがわ市支援員等の委嘱について



4

学校教育課長から会議録について説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第４ 教育長報告

竹田教育長から、10月（９月 28日から 10月 26日）に出席した行事等について報
告。

また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第５ 議案 第１号 東かがわ市小児生活習慣病予防検診実施要綱の一部を改正す

る告示についてを議題とする。

学校教育課・齋藤副主幹が概要説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第７ 報告 第１号 東かがわ市支援員等の委嘱についてを議題とする。

学校教育課・水口副主幹が説明。

<質疑>
○ 向山委員 部活動支援員は住所はどちらになりますか。

○ 片山課長 県外です。鳴門教育大学の関係で。

○ 安本副主幹 鳴門教育大学からこちらに来られている方だと聞いております。

○ 向山委員 現在の住まいは。

○ 片山課長 確認しておきます。県外で鳴門から来ているとは思いますが。

○ 樫原委員 何かご縁があったんですか。

○ 片山課長 鳴門教育大学からは、土曜日授業に来られておりますがそういった

話をしていたら阪根先生の方からこういったこともありますよ、と

いうお話がいただけて、本人とも面接をし、好青年ということで手

伝っていただくのもいいかなということで検討させていただいて。

○ 向山委員 それは男子のバスケ部ですか。
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○ 片山課長 それは分かりません。

○ 水口副主幹 バスケットボール部と聞いているだけです。男女については確認し

ます。

○ 向山委員 セクハラ等の問題もありますので。

○ 山本委員 鳴門といえばご縁があるし阪根先生もいらっしゃるので。

○ 向山委員 県外であれば分からないこともありますので、様子もよく見ていた

だいて。

○ 片山課長 はい。

○ 向山委員 特別支援教育支援員については現場からの要望があったんですか。

○ 片山課長 はい。

○ 教育長 今回は２人の支援員の報告がありましたが、まだ部活動のほうは全

然足りない状況なので機会があれば増やしていけたらと思います。

○ 安冨委員 部活動の支援員さんがいたらいいのにという話をしていました。

○ 教育長 どの学校も足りないですので。

○ 安冨委員 足りないんですね。支援員さんが増えないことには先生の残業も減

らないので。

○ 教育長 足りないんですが、支援員さんが多すぎるのではないかと言う声も

上がっておりまして、学校訪問の時に教室に３人も４人先生がいて、

担任があれで力がつくんですかと言われました。力がそがれること

はないとは思いますが、それだけ大勢の人に助けを借りなければい

けない状況になっていると言うのは事実なので、昔とは違うという

説明はしましたが、なかなか、それではいけないのではないかとい

うことです。

○ 向山委員 職員の学校要覧で見たら極端に言うと半分が支援員ですが、子ども

がどういう状況なのかを充分見極めて、ただ入れれば良いのではな

くて、関わり方なども。

○ 安冨委員 うまく関わっていけたら勤務時間の短縮とか上手く連携できたら力

を借りたらいいのではないかと個人的には思いますが。

○ 教育長 子どもにとっていい体制が同じようにできたら。

○ 安冨委員 支援員は授業の時というか部活ではなくてですよね。部活の方をも

うちょっとやってくれればいいのではないかと思いますが。

○ 教育長 部活の方は先生の指導がなかなかやりづらいので、そこも不足気味

です。将来的には外部の指導者を中心にして先生が努力するのが一

番理想かとは思いますが。

○ 安冨委員 専門の方が教えてくれる方がやはりいいと思います。

○ 片山課長 向山委員のご質問のあった住所と部活動の男女どちらを教えるかに
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ついてですが、住所は鳴門市におられて通勤をしていただくように

なると思います。それから、男女については、両方を指導していた

だく予定としております。

○ 向山委員 今、現におりますよね。

○ 片山課長 おりますが、専門の先生ではないと聞いております。

■日程第６は非公開とする

午後１時４９分 閉会


